

# 9 cancilleres AL preparan Cumbre

Tegucigalpa, julio 30 (UPI). Los cancilleres de Centroamérica y de los países del Grupo de Contadora comenzaron a llegar hoy a Tegucigalpa para iniciar mañana la junta preparatoria de dos días para la cumbre de mandatarios centroamericanos que intentan buscar acuerdos para lograr la paz en la región.

Para esta tarde está anunciado la llegada de los representantes de México, Bernardo Sepúlveda Amor; de Nicaragua, Miguel D'Escoto; de Venezuela, Simón Alberto Consalvi y de Costa Rica, Rodrigo Madrigal Nieto.

Mañana en las primeras horas llegarán Ricardo Acevedo Peralta, de El Salvador; Mario Quiñónez Amézquita, de Guatemala, y Julio Londono, de Colombia. Jorge Abadía Arias, de Panamá, inexplicablemente llegará hasta el sábado.

(Por otra parte se dio a conocer hoy que el canciller guatemalteco, Mario Quiñónez Amézquita, renunció a su cargo aduciendo razones personales, pero se informó que su renuncia se hará efectiva sólo a partir del 15 de agosto, para no poner en peligro la cumbre de presidentes.

—Pasa a la página 37—

## Gral. Pinochet propone sanciones a marxistas

Santiago de Chile, julio 30 (AP). Al lanzar nuevas medidas contra los opositores marxistas, el presidente Augusto Pinochet propuso sanciones penales contra quienes profesen esa ideología, y acusó ante una corte civil a un dirigente socialista que ingresó clandestinamente al país.

El gobierno dijo ayer que Pinochet envió un Proyecto de Ley a la Junta de Gobierno, Órgano Legislativo del régimen, en que propone "sanciones penales" contra las organizaciones y personas que promuevan la violencia y la lucha de clases.

—Pasa a la página 25—

## Noruega expulsa a 4 soviéticos indeseables

Oslo, Noruega, julio 30 (AP). Un diplomático soviético y tres miembros de la misión comercial soviética en Oslo fueron declarados personas indeseables y expulsados de Noruega, anunció hoy el ministro de Relaciones Exteriores Thorvald Stoltenberg.

Explicó en conferencia

## 30 muertos y 32 heridos deja motín en Sao Paulo

Sao Paulo, julio 30 (UPI). Un motín de presos en la Penitenciaría de Sao Paulo ha dejado un saldo de por lo menos 30 muertos y 32 heridos, informó hoy la policía, mientras todavía intentaba sofocar la rebelión iniciada ayer.

A mediodía de hoy aún se escuchaban disparos en el

interior de la penitenciaría de máxima seguridad.

Tropas de choque de la policía militar intentaban sofocar el motín desde las primeras horas de hoy, pero encontraron fuerte resistencia de unos 300 amotinados, pese a la violenta represión, que duró toda la

—Pasa a la página 97—



MUERTOS Y HERIDOS. Sao Paulo, Brasil, julio 30 (AP). Policías antimotines, rodean a prisioneros que anoche protagonizaron una rebelión en la cárcel de máxima seguridad de Sao Paulo. Informes preliminares reportaron 30 muertos y 32 heridos. La incertidumbre seguía prevalencia en el penal y sus alrededores.



DE SIRIA. Kazakhstan, Unión Soviética, julio 30 (AP-cablefoto). El teniente coronel, Mohammed Faris, de Siria, visto esta mañana al retornar a Tierra. Formó en una misión soviética espacial.

## Chapulin ataca una provincia del norte de C. Rica

San José, julio 30 (AP). El gobierno costarricense declaró hoy estado de emergencia regional en una vasta zona de la provincia norteña de Guanacaste, cuyos cultivos están siendo afectados por una plaga de una langosta voladora, conocida localmente como "chapulin".

El director de Sanidad Animal, Enrique May, dijo que 6.000 hectáreas en la provincia de Guanacaste, al norte del país, han sido afectadas por el ortóptero y que cantidad de cultivos

—Pasa a la página 25—



HACIA EL PERSICO. Charleston, E.U., julio 30 (AP-cablefoto). El buque barminas "illusive", permanece anclado en muelle de la base naval local. La Armada de Estados Unidos informó hoy, que podría ser destacado al Golfo Pérsico, con la misión de eliminar minas submarinas, como la que afectó la semana pasada a un superpetrolero kuwaití, de bandera norteamericana.

## Bolsa Nva. York vuelve a cerrar con cifra récord

Nueva York, julio 30 (AP). La Bolsa se atacó varias veces debido a las operaciones para tomas de ganancia y luego reanudó su alza reciente, cerrando otra vez con cifra récord.

Al cierre, el promedio Dow Jones de 30 Industrias logró su tercer alza récord consecutiva y su séptimo cierre en alza.

Los analistas dijeron que

—Pasa a la página 45—



RECUPERASE. Managua, julio 30 (AP-cablefoto). Roger Nelson Rocha, ex oficial sandinista baleado frente a la Embajada de E.U. en esta capital, se recupera en un hospital. E.U. protestó contra Nicaragua, por este incidente.

## EU refuerza presencia en el "Golfo Pérsico"

Washington, julio 30 (DPA). Con el envío de ocho gigantes helicópteros especiales para la localización de minas en el Golfo Pérsico, Estados Unidos va a reforzar su presencia militar en la región para proteger a los petroleros que navegan bajo pabellón norteamericano.

El ministro de Defensa,

Caspar Weinberger, ordenó anoche que los helicópteros, del tipo Sea Stallion RH-53, fuesen transportados a la isla de Diego García, en el Océano Índico, donde hay una base de EE.UU. De ahí serán transportados a bordo del portahelicópteros "Guadalupe" al Golfo de Omán. Según trascendió, el

—Pasa a la página 97—

## 100 heridos al explotar coche-bomba, Sudáfrica

Johannesburgo, julio 30 (DPA). Por lo menos cien personas resultaron heridas hoy al explotar un coche bomba en el cuartel central de las fuerzas armadas sudafricanas en el centro de Johannesburgo.

Un portavoz policial dijo que el atentado ocurrió en el Comando Central de las

Fuerzas de Defensa de Sudáfrica de Witwatersrand, en el centro de Johannesburgo. El vehículo fue colocado en la parte trasera del cuartel, provocando la destrucción completa del techo de la cocina.

En este undécimo atentado

—Pasa a la página 97—

## Gral. Díaz Herrera quiere ver su familia

Ciudad de Panamá, julio 30 (DPA). "Yo quiero ver a mi familia" pidió anoche el ex jefe del estado mayor de Panamá, Roberto Díaz Herrera, quien está preso desde el lunes pasado en la cárcel modelo de la capital del país.

Díaz Herrera apareció por primera vez en la televisión esta noche y dijo

"quiero ver a mi esposa y a mis tres hijos, pido que se me deje verlos".

La esposa de Díaz Herrera, Maigalida de Díaz, también apareció en la televisión, acompañada de sus tres hijos, afirmando: "Quiero salir con mi familia hacia mi patria, Venezuela, que no haya más

—Pasa a la página 37—

# Amplio control en Perú sobre sistema financiero

Lima, julio 30 (AP). El presidente Alan García amplió hoy su control sobre el sistema financiero nacional al congelar las cuentas privadas en moneda extranjera, a cuyos tenedores les obligó a vender esos recursos al gobierno.

García ha dispuesto también la prohibición por 48 horas más, hasta mañana, de toda operación de compra y venta de moneda extranjera en los bancos, y prohibió definitivamente ese tipo de transacciones fuera de esas organizaciones.

"El incumplimiento de esta disposición será sancionado con el decimo de la moneda extranjera y con una multa de hasta el decuplo del monto de la infracción", dice una norma publicada en el diario oficial El Peruano,

También dice que las personas y empresas no podrán abrir ni mantener depósitos en moneda extranjera, ni en Perú ni en el exterior. Los que tuvieran depósitos en moneda extranjera en el país, deberán convertirlos a certificados bancarios en moneda extranjera, en un plazo no mayor de 15 días.

El Banco Central de Reserva podrá autorizar la compra de moneda extranjera a personas no residentes, o turistas en hoteles, agencias de viajes y similares, y la moneda que esas entidades compren será vendida al mencionado banco, dice el Decreto de García.

El cambio oficial está actualmente a 15.83 intis por dólar. Pero en días previos se había cotizado hasta 45

—Pasa a la página 63—